

鹿特丹现疑似恐车辆,音乐会取消 货车、煤气罐,惊出荷兰一身冷汗

新华社电 荷兰警方23日晚在鹿特丹拘捕一名行踪可疑的西班牙男子,他被捕时正驾驶一辆载有煤气罐的货车在一个演唱会会场附近绕行。货车、煤气罐,这两个关键词让人不禁联想到上周西班牙巴塞罗那发生的恐怖袭击。那场袭击中,恐怖分子驾驶货车冲撞人群,造成惨重死伤。警方在他们的住所发现上百个煤气罐和制造炸弹的原材料。

荷兰警方正在调查这名男子是否与他们之前收到的恐袭警报有关。当天早些时候,荷兰警方接到西班牙方面线报,称鹿特丹一场演唱会面临恐怖威胁。演唱会在开场前被紧急疏散,没有人员受伤。



在荷兰鹿特丹市,警察搜查厢式小货车。

人心惶惶 演唱会临时取消

举行演唱会的是美国洛杉矶一个摇滚乐队。该乐队事后发表声明证实,演唱会临时取消,会场被疏散,乐队成员安好,歌迷也无恙。

英国《卫报》本月初报道,这一乐队最近收到多封含有仇恨内容的邮件。目前暂不清楚这是否与当天警方接到的恐袭警报有关。

荷兰鹿特丹警方当天早些时候称,收到西班牙方面情报后,他们评估形势,

决定取消演唱会,封锁会场周围。

警方随后在会场附近发现并拦截一辆挂有西班牙牌照、装载煤气罐的货车。司机被带走问询。鹿特丹市长艾哈迈德·阿布塔利布说,眼下无法确定这辆货车就是西班牙警方所说的恐怖威胁。

荷兰安全部门随后派出拆弹专家检查这辆货车,确认没有危险后将其转移。警方在随后发表的声明中说,货车里只有“两三个”煤气罐。

虚惊一场? 与巴塞罗那恐袭无关

一名不愿公开姓名的西班牙安全部门官员说,这起事件应该是一场虚惊,与上周西班牙巴塞罗那发生的恐怖袭击毫无关联。这名官员透露,荷兰警方盘问司机后,发现他与西班牙的恐怖团伙没有关系。荷兰警方尚未证实这一说法。

荷兰全国安全反恐协调办公室接受媒体采访时说,荷兰没有上调恐怖威胁级别,还维持在五级中的第四级。

17日,西班牙巴塞罗那市中心兰布拉斯步行街发生货车冲撞人群事件,造成13人死亡,上百人受伤。当天晚上,巴塞罗那以南100多公里处的海滨度假地坎布里尔斯又发生一起类似事件,造成一人死亡多人受伤。

警方调查发现,这两起袭击的作案者属于一个恐怖团伙,其大部分成员都是摩洛哥籍或摩洛哥裔。他们原本计划制造一起或多起大规模爆炸袭击,目标是教堂或纪念碑等地标,因为他们的“炸弹作坊”意外爆炸后,改用车辆作案。

美国体育解说员 因名字像内战将军被换岗

新华社电 据美国媒体23日报道,一名美国亚裔体育解说员因为名字像美国南北战争时期南方军事将领罗伯特·爱德华·李而被调换工作,引发争议。

这名解说员名为罗伯特·李,是美国娱乐和体育电视台的兼职解说员,本应解说弗吉尼亚大学本赛季第一场橄榄球赛,但由于近期位于弗大所在地弗吉尼亚州夏洛茨维尔市的一尊李将军雕像引发暴力冲突,娱乐和体育电视台决定将他调换,改为解说其他比赛。

“由于近期夏洛茨维尔发生的不幸事件,我们决定更改罗伯特所解说的比赛,我们这样做仅仅是因为他的名字带来的巧合,”娱乐和体育电视台在一份声明中说,“我们很遗憾一名解说员的名字竟能成为一个话题。”

声明未说明是否存在外界压力导致该电视台做出这一决定。在变动之后他将解说俄亥俄州一所学校的一场比赛。

娱乐和体育电视台的决定一经公布立刻在网络上引发争议,不少网友表示,因为一百多年前的争议人物而影响一个毫不相干的人十分荒唐。阿肯色州前州长赫卡比在推特上说:“娱乐和体育电视台成了一个笑话,活该被嘲弄。”

麦当劳明年开始全球 逐步停用抗生素鸡

中国不在第一批名单中

新华社电 美国快餐连锁巨头麦当劳公司23日宣布,要求全球的肉鸡供应商2018年开始逐步停止使用人类抗生素,以防止出现更多的超级细菌。中国不在第一批名单中。

麦当劳在声明中要求肉鸡供应商逐步停用世界卫生组织认定的人类药物中“最高优先级的重要抗菌药物”(HPCIA),第一批从2018年1月开始,包括巴西、加拿大、日本、韩国、美国和欧洲,不过欧洲供应商仍然可以使用粘菌素;至2019年底,澳大利亚和俄罗斯的供应商将停止使用这些抗生素,欧洲供应商停止使用粘菌素;其余市场供应商至2027年1月全面停止使用抗生素。

路透社援引声明内容报道,麦当劳还计划将这一政策推广至其他肉类、奶牛和蛋鸡。

两年前因受贿罪名人狱 韩国首位女总理刑满出狱

新华社电 韩国前总理韩明淑两年前因受贿罪名入狱,23日刑满出狱。现年73岁的韩明淑是韩国历史上首位女总理,也是韩国首位入狱的前总理。她曾被视为卢武铉政府“道德的象征”,一直坚称自己无罪。

刑满获释“过去两年是痛苦的”

《韩国先驱报》报道,23日清晨5时左右,韩明淑从京畿道一所监狱走出来,获得多名政要及支持者的欢迎。

韩明淑告诉等在监狱门前的人们:“过去两年是痛苦的,但我对重获自由、进入一个崭新的世界而心怀感恩。在你们的支持和信任下,我战胜艰难。”

韩明淑1944年生于平壤,5岁时随父母迁到首尔,后毕业于梨花女子大学法国文学专业。她是韩国妇女权利运动领袖,上世纪70年代曾因政治问题入狱两年。韩明淑2006年4月至2007年3月在卢武铉政府担任总理,成为韩国首位女总理。她2009年因涉嫌受贿被检察机关逮捕,次年被控曾于2007年从一家建筑企业主管处收受约9亿韩元(约合531.6万元人民币)的政治献金。

首尔一家法院2011年裁定韩明淑无罪,但首尔高等法院2013年推翻一审判决,以非法收受政治资金罪判处她有期徒刑两年并处罚金8.8亿韩元(519.3万元人民币)。韩明淑提起上诉,2015年8月20日遭最高法院驳回,她随即入狱。

坚称无罪 认为这是“政治阴谋”

韩明淑一直否认收受贿赂,认为这是继对后来自杀的前总统卢武铉实施调查后又一起“政治阴谋”。

2015年8月20日上诉遭最高法院驳回后,韩明淑发表声明说:“今天,我成为政治压迫桎梏下的囚徒。我会遵照法院判决,但遗憾的是我不能接受这份裁决。”

“我正大大光明地宣布,我是无罪的。”她在声明里说。韩明淑被判入狱后,她当时所属的最大在野党“新政治民主联合”(后来更名为“共同民主党”,即现在的执政党)曾抨击法庭裁决有失公允,声称这是朴槿惠政府对卢武铉时期官员的“政治报复”。

韩国现任总统、共同民主党前党首文在寅也曾声援韩明淑,对她所受判决表示不满。按照韩国媒体说法,韩明淑在自由派阵营中声望仍然颇高,但是执政党方面对她的力挺态度招致在野党方面批评。自由韩国党、国民之党、正党议员们纷纷发声,认为执政党方面不应对面庭裁决“说三道四”。

根据韩国法律,在刑满出狱后的10年里,韩明淑无法参加政治竞选。



韩明淑资料图

解锁 M50V 夏日自驾 freestyle 模式

启辰 M50V 开启夏日 freestyle 模式,自驾畅游中国东西南北中。

对于喜欢挑战的年轻一代而言,前往巍峨险峻的山东九丈崖就是不错的挑战。站在高山之上,感受“一览众山小”的豪情。这种体验,就如同坐在坐姿更高的 MPV 里,可以获得更开阔的视野。启辰 M50V 拥有 SUV 级别的高离地间隙,而且,其头部空间为区隔最优,180cm 的高个子坐在前排,头部剩余空间仍有三拳。

喜欢领略不同民俗风情的年轻爸爸妈妈,可以自驾到贵州千户苗寨。如果热情好客的苗寨姑娘赠送了小信物, M50V 里有 26 处贴心储物空间可提供收纳。M50V 的空间灵活性还不止于此,

前排大座椅可 180 度平躺放倒,与第二排座椅连成 2.38 米的移动双人床。

而对于喜欢怀旧的老人家来说,欣赏广东古劳水乡的美别有一番滋味。老人家不能颠簸劳累,对于车型的舒适性有极高的要求。启辰 M50V 搭载同级独有的 XTRONIC CVT 无级变速器,加速平顺无顿挫,让老人家更安心。

温馨的一家七口,搭乘着 M50V 共同追寻历史的足迹。途中,CarLife 智能手机互联系统将为我们实时导航,可以在 7 英寸的高清触控屏上便利操作,也可以通过车载麦克风语音识别。同时,3D AVM 全景式监控影像系统可以查看车周围,为行车安全提供更好的保障。谢宽